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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE 
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Testo

La rete è a regime sinusoidale permanente. 
Siano:

j(t) = JM sen (ωt + β) ; e(t) = EM sen (ωt + α) .

Sono noti i valori di EM, JM, α, β, ω, oltre ai 
valori di R1, R2, L1, L2, C1 e C2 della rete di 
figura.

Determinare:

1) quale valore (PW) misura il wattmetro 
ideale di figura;

2) la potenza attiva (PJ) e quella reattiva (QJ) 
erogate dal generatore ideale di corrente 
j(t) di figura.

Dati

JM = 3 A

β = π/2 rad

EM = 300 V

α = π rad

ω = 1000 rad/s

R1 = 50 Ω
R2 = 50 Ω
L1 = 50 mH

L2 = 25 mH

C1 = 40 µF

C2 = 20 µF

Risultati

PW = − 112.5 W

PJ = 0 W

QJ = 225 VAR
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